

毒贩藏身山洞 10 余载 11 岁女儿不识父

2019年8月5日,一名男子战战兢兢进入四川省成都市火车站安检通道,男子诡异动作引起了执勤民警的注意,面对盘问,男子否认有违法行为。由于男子外貌与云南省保山市龙陵县公安局通缉在逃12年的毒贩何某相似度较高,男子随后被移交龙陵公安局进一步调查。滇川警方的这次警务协作不但让潜逃了12年的何某归案,而且还揭开了何某潜逃12年的心路历程。

失落赌徒结伙做“白粉”生意

何某是四川省盐源县人,12年前,何某家庭兴旺,妻子生下一男一女两个娃娃,自幼勤奋的何某还买了一辆中巴车跑客运。妻子带娃外还兼职手工,何某说,他一个月的收入虽然只有6000元,在12年前算高收入了。

俗话说,“暖饱思淫欲”。口袋逐渐鼓起来的何某开始涉足赌场、歌舞厅。不是与人“炸金花”,就是歌舞升平乐逍遥。日子长了,何某欠下了10多万赌债。就在他失魂落魄的时候,同村一名叫李二狗的男子走近了何某。2006年春节,李二狗邀约何某到中缅边境“散心旅游”,“说是旅游,其实是想到边境上看看有什么发财机会。”何某说。

两人到滇西瑞丽“调研”了4天后,仍然未找到发财机会。就在两人感到无助时,一名叫小龙的四川金阳男子出现在两人面前,听说两人找事做,小龙自称有“白粉”生意渠道。怂恿两人做“白粉”生意。唯恐两人不相信自己有能耐,小龙当天还买了29克“白粉”送给两人品尝。离开时,双方互留了电话。

返回盐源后,品尝了部分“白粉”,两人又将剩余“白粉”销售给当地“瘾君子”,这次“边境散心游”,两人不但赚取了路费,而且还有分成,尝到甜头的何某于是想大干一场,扳回赌债。

2007年9月,何某卖掉中巴车筹到16万余元资金,决定当老板做“生意”。他拉拢李二狗当马仔,承诺事后分他一半毒品利润。



同年9月11日,两人到滇西瑞丽市找到了小龙,何某唆使小龙到境外购买“白粉”,并要求小龙协助李二狗将“白粉”运至盐源县,为增加利润,何某与李二狗达成共识,答应“生意”做成后,每克“白粉”利润按15%分成给小龙。

9月12日,何某雇了两辆出租车,一辆用于“遥控指挥”,一辆由李二狗、小龙运输“白粉”。“这样安排,是考虑到如果东窗事发,身上没有白粉,警察就无法对我怎样。”何某交代。9月13日20时15分,押运2375克“白粉”的出租车在龙陵县龙山卡收费站被民警截获,接到李二狗电话的何某不顾两人死活,亡命狂奔返回四川。2008年3月,李二狗、小龙两人分别被判处无期徒刑、死刑缓期执行的刑事处罚,何某则被上网布控追逃。

躲藏山洞 10 年逃过警方追捕

何某脱逃后,龙陵禁毒大队一直没有放弃对何某的追捕。多次组织警力前往四川省盐源县追捕何某,但狡猾的何某就

像人间蒸发了一样。

“云剑”追逃行动开始后,何某再次进入龙陵警方的视线。龙陵县公安局禁毒大队副大队长黄国勋、庄警官发现,成都市车站派出所查获的男子与12年前潜逃的何某相似度较高,只不过,男子姓名和籍贯与何某的都不相同。

为慎重起见,追逃民警兵分两路前往保山监狱、云南二监找到正在服刑的李二狗、小龙两人。通过辨认审讯,两人供认,成都火车站民警查获的男子就是潜逃12年的老板何某。

8月15日,龙陵禁毒大队与成都警方交接了通缉在逃嫌疑人何某,看到龙陵禁毒民警,何某顿时就傻眼了。

“逃回盐源后,我先到亲戚家躲藏,由于李二狗与我同村,担心露马脚的我躲进了一座叫元宝山(音)的大山。元宝山山高林密、人稀洞多,我在那里躲了整整10年,白天不敢下山,晚上到临近村寨讨要食物,有时也进城找在城里打工的妻子要生活费。”今年8月20日,笔者在龙陵看

守所采访了身穿囚服的何某。

采访获悉,何某脱逃后,始终不敢在公众场合露面。一直躲在大山腹地,有时也偶尔下山“搞点吃的”,但经常饱一顿,饥一顿。2018年经受不住煎熬的何某走出大山逃到临近的喜德县西河乡某村,化名为“阿尔五叁”。

有了“新身份”,何某这才敢公开进入公众场合,先后到江西、北京等地打工。2019年8月5日,从江西返回四川的何某准备到河南“谋生”。结果“阿尔五叁”这个新身份让他露出了破绽。

“叫什么名字?”“阿尔五叁。”“家里有什么人?”“孤儿。”“籍贯哪里?”“喜德县某村”。刚进车站派出所,何某坚信民警不知道自己的身份,但随着龙陵警方的介入,何某这才低下了头。

曾三次打算向公安机关自首

“妻子多次劝我自首,我曾三次在派出所门口徘徊,但每次都缺乏自首的勇气。”采访时,何某嘟囔说道。

2007年9月13日,当李二狗电话告诉何某,他和小龙遭遇警察盘问时,昏天黑地的感觉顿时就涌上了何某的心头。他说,从云南龙陵到四川凉山再到盐源县,至少2000多公里,他只顾奔命,当时只用了1天1夜的时间,潜逃路上不敢停车,不敢吃饭,就连上厕所都在车内解决。

元宝山躲藏10年,何某不知道换了多少洞穴,晚上噩梦缠绕,遇有陌生人进山,神经就会高度紧张。

有一次,他偷偷到县城找妻子,妻子告诉他,他离家第2年,三女儿就出世了,取名“何艳珍”,如今亭亭玉立长成大姑娘了。每当小女询问爸爸,妻子只能回答“外出苦钱了”。“听到妻子的话,我心如刀绞,小女儿已经11岁了,我一次都没有见过她。”说这话时,何某两眼发红。

“请求政法机关原谅我的过错,我一定好好改造,尽早回归社会。”“机会掌握在你手上,如实交代罪刑,立功赎罪是你最好的选择。”离开看守所时,陪同采访的庄警官正告何某。(杨汉中)

多辆豪车、30 多套房、一箱名表 浙江警方揭开嫌疑人暴富背后的罪恶

400 多万元的宾利、250 多万元的法拉利、100 多万元的奔驰,加上 30 多套房产和 500 多万元存款,以及一箱子的劳力士、卡地亚等名表……这些家产的主人是有初中学历、年仅 32 岁的重庆人吴某。是什么生意让吴某在短短 3 个多月里赚得如此之多?

8 月 28 日,浙江平湖警方召开新闻发布会,揭开了谜底。

赌博网站闻风突然下线 警方兵分三路跨省抓捕

当警方准备实施抓捕时,今年 1 月,“帝豪娱乐”突然一夜之间下线。

实施抓捕,怕打草惊蛇,按兵不动,又担心犯罪团伙成员逃之夭夭。

专案组民警多次前往重庆、深圳和成都等地,对该团伙成员的行踪轨迹、资金流水等进行深入调查。

历时 3 个多月侦查,这个以吴某为首、公司化运作的组织网络赌博团伙渐渐浮出水面。

由于案情重大,今年 5 月,浙江省公安厅将此案列为督办案件。

5 月 15 日,专案组在省公安厅和嘉兴警方相关部门的支持下,抽调 120 名警力,

兵分 3 组,分别赶赴重庆、深圳、成都实施抓捕。

当晚,各个抓捕小组进行了精细分工。次日早上,收网行动开始。

上午 8 时许,在吴某的重庆暂住地,警方趁吴某准备开门外出之际将其抓获,吴某的妻子郑某也一并落网。

当天,警方共抓获嫌犯 27 名,查获作案电脑 16 台、手机 65 部、银行卡 112 张,缴获现金 31 万元。之后,专案组又抓获了该案几个大代理及上下分通道人员,采取强制措施 4 人。

8 月 8 日,平湖警方再次出动 20 余名警力,针对为该赌博平台提供资金结算的第三方支付平台,在湖北省武汉市抓获 5 名犯罪嫌疑人,现场扣押电脑 8 台,手机 20 余部,银行卡 100 余张。

至此,经过 7 个月缜密侦查,平湖警方摧毁了这个跨省特大网络赌博团伙,共抓获 36 名犯罪嫌疑人,涉案金额达 5.42 亿元。

朋友圈里的二维码 牵出网络赌博大案

去年 12 月,平湖市公安局新埭派出所民警获得线索,在平湖一家 KTV 上班的河南人周某,通过微信朋友圈推广发布“帝

豪娱乐”(化名)APP,招募玩家和代理。

民警发现,这个“帝豪娱乐”APP 是赌博游戏平台,里面有“四川麻将”、“斗牛”等多种网络赌博游戏,而且进出资金数额巨大。

今年 1 月 11 日,周某被平湖警方抓获。民警接着对周某的上下线及“帝豪娱乐”进行分析研判。

周某的上家是其男友随某,但随某沉迷于网络赌博,下家没几个,反倒是周某,在 1 个月时间里已招募会员、代理共 49 名,从中获利 5 万余元。

通过深挖细查,民警发现,“帝豪娱乐”的老板是重庆人吴某,公司位于深圳。这个平台通过微信授权的形式进行登录,传播速度惊人。

平湖警方会同嘉兴市公安局网警支队通过对该赌博网站数据取证分析发现,该平台使用金币供人投注,1 元兑换 1 个金币,自去年 9 月上线以来,会员达 81 万名,发展代理 15 万名,涉案金额达 5.24 亿元,非法获利 1.18 亿元。

每天赚两万元还嫌不够 三个月非法获利一亿多

今年 32 岁的吴某是重庆人,初中毕业

后跟着父亲闯荡深圳,在家人的建议下,先后进行了计算机编程与应用和会计学的培训学习,后四处打工,曾在工地做过管理工作,在老家开过养鸡场。

2016 年,吴某接触了网络赌博,从中发现商机,做代理也能赚钱。于是,吴某成为一家赌博网站的代理,在两年时间发展下家四五千人,平时每天都有 2 万元左右的进账。

做代理还不如自己当老板,可以赚更多,去年下半年,吴某决定自己开网站做老板。

去年 8 月,吴某前往深圳,招募刘某等 10 多人成立团队,花 20 万元做了“帝豪娱乐”APP。“帝豪娱乐”以抽头的方式盈利,由于参与人数众多,短短 3 个多月时间,非法获利达 1.18 亿元。

今年 1 月,吴某听闻其他网络赌博平台被警方陆续摧毁,就关了自己的平台。目前,警方正在对此案加紧调查中。

警方提醒:

网络赌博利用人性的弱点,极易让人沉迷其中不能自拔,甚至倾家荡产。参与网络赌博违法,开设网络赌博平台更是犯罪行为。(华炜 陈谊)